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Dominéw, ul. Rynek 1, 20-388 Lublin , "
NIP 9462625549, REGON 060769248 WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Sad Rejonowy Lublin-Wschéd

VI Wydziat KRS 0000386158 L L. . o

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn. Rewitalizacja piwnic

budynku w Dominowie ul. Rynek 1 na Centrum Rekreacji Dominéw

W zwiazku z pytaniami Wykonawcéw o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zaméwienia na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo
zamoéwien publicznych (Dz. U z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien:

Pytanie nr 1:
Czy w zakres prac bedzie wchodzito wyposazenie wymienione w punktach kosztorysy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, ze wyposazenie wymienione w poz. od 73 do 77 nie wchodzg w
zakres przedmiotowego zamdwienia.

Pytanie nr 2:

Jezeli jest mozliwo$¢ prosba o zamieszczenie szczegotowego zestawienia stolarki objetej
zakresem wymiany z odniesieniem na rzucie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zamieszcza szczegolowe zestawienie stolarki w zalaczeniu.

Pytanie nr 3:

Czy przewidziane lustra do wstawienia na sali fitness maja spetnia¢ jakie$ szczegdlne
parametry?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze lustra w sali fitness musza posiadaé atest, ze szklo jest nie
rozbryzgowe.

Pytanie nr 4:

W opisie budowlanym pojawia si¢ zapis : "W przewodach wentylacyjnych w miejscach
przejs¢ przez elementy oddzielen przeciwpozarowych nalezy zastosowaé klapy odcinajgce w
klasie odpornosci ogniowej EIS réwnej klasie odpornosci ogniowej elementéw oddzielen
przeciwpozarowej, tj. dla $cian w klasie REI 60, wymagana klasa odpornosci ogniowej klap
powinna wynosi¢ EIS 60. " - prosba o odniesienie si¢ do przedmiaru i projektu , poniewaz nie
0znaczono powyzszych urzadzen.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, ze przejécia nalezy wykonaé zgodnie ze zalaczanym szkicem.

Pytanie nr 5:
Czy istnieje mozliwos¢ zataczenia rzutéw poszezegélnych branz w wersji edytowalnej, celem
sprawdzenia lub sprzedmiarowania zestawionych rob6t?

Odpowiedz:
Zamawiajacy zamieszcza rzuty w wersji edytowalnej.
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Pytanie nr 6:

W opisie budowlanym pojawia si¢ zapis: "Obiekt nalezy wyposazy¢ w gasnice przenosne
proszkowe ABC (4 lub 6 kg $rodka gasniczego) w ilosci 2 kg lub 3 dm3 $rodka gasniczego na
kazde 100 m2 powierzchni stref pozarowych. Maksymalna odleglo$¢ z kazdego miejsca w
obiekcie, w ktérym moze przebywac czlowiek, do najblizszej gasnicy nie moze przekraczaé
30 m. Nalezy zachowa¢ dostep do gasnic o szerokosci co najmniej 1 m. Szczegdtowy wykaz
podrgcznego sprzetu gasniczego i jego rozmieszczenie powinno by¢ ustalone w Instrukcji
bezpieczenstwa pozarowego, ktéra wymagana jest dla przedmiotowego obiektu w momencie
rozpoczgcia uzytkowania." - czy wykonawca ma przewidzie¢ zakup powyzszego sprzgtu, jesli
tak to w jakiej ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze zamdwienie nie obejmuje zakupu powyzszego sprzgtu.

Pytanie nr 7:

W przedmiarze wystgpuja pozycje co do wykonczenia posadzek : czy wykonawca powinien
przewidzie¢ jakie$ zakresy co do gruntowania ptaszczyzn posadzek , zakresy co do wylewek
samopoziomujgcych lub inne masy wyréwnujgce poziomy - prosimy o dodanie powyzszych
niezbednych pozycji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, Ze wszystkie powierzchnie poziome lub pionowe co do zasady i
technologii wykonywania powinny posiada¢ roboty gruntowania, nalezy przyja¢ zgodnie z
podanymi obmiarami w kosztorysie np. ilo$¢ m? do malowania tyle do gruntowania.

Pytanie nr 8:

W przedmiarze wystepuja pozycje co do wykonczenia $cian: czy wykonawca powinien
przewidzie¢ jakie$ zakresy co do gruntowania plaszczyzn, - prosimy o dodanie powyzszych
niezbednych pozycji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze wszystkie powierzchnie poziome lub pionowe co do zasady i
technologii wykonywania powinny posiada¢ roboty gruntowania, nalezy przyja¢ zgodnie z
podanymi obmiarami w kosztorysie np. ilos¢ m? do malowania tyle do gruntowania.

Pytanie nr 9:

Opis do projektu przewiduje poprowadzenie przewoddw pionéw w bruzdach
i w zabudowach z ptyt gk pod stropem: czy wykonawca powinien przewidzie¢ dodatkowe
roboty , - prosimy o dodanie powyzszych niezb¢dnych pozycji w przedmiarze.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze instalacje prowadzone pod stropem zabudowane bg¢da G-K,
instalacje prowadzona po $cianach w bruzdach lub w zabudpowie g-k. Przewidzie¢ w
robotach.

Pytanie nr 10:

Wyceniajgc stolarke jaki zastosowaé / przyjac kolor drzwi , rodzaj okleiny, prosba réwniez o
zestawienie stolarki ze wskazaniem , ktéra bedzie wymieniana , ktérej dotyczy zakres.
Odpowiedz:

Drzwi nalezy wykona¢ w HPLu osciez listwy maskujace w jednym kolorze i systemie, ptyta
wiérowa. Kolor bialy.

Pytanienr 11:
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Prosimy o przekazanie pelnego opisu terakoty, ktorg nalezy zastosowaé przy wykonaniu
zamoOwienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze plytkie ceramiczne 40x40, odporne na $cieranie, antyposlizgowe
R10, do wykfadania podlég we wngtrzach wlaczajac schody. Uktadane z fugg do 3 mm,
bezfazowe.

Powyzsze pismo stanowi integralng cze¢$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia.

AU
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